3. SINIF KARISIK

PROBLEMLER-1

1) Bir otobiste 32 erkek, solcu
vardir. Kadin 3olcularm Sayist ise
erkek 3olcu(arm sayisinn 3 katindan
18 eksiktir. Buna

kac Solcu vardtr?

Sre otobuste

5) Aralarinda dérder Yas fark olan
3 kardesten ortanca olanin yas1 26,
Buna gore 3 kardesin 4 3\[ sonraki
30$lara -toploml kag olur?

2) “168<*<181” X yerine aelebi-
lecek en bﬁaﬁk say! ile en kucuk
Saynin farkinin 23 katt kagtir?

6) Bir otobisteki koltuk saysi 57dir.
O+obtiste 13 erkek, erkeklerden 25
fazla kadin ao[cu vardir. Buna Sb're
otobiste kag bos koltuk vardir?

3) Her sdn l(umbaramq 4 TL para
atiyorum. iki hafta sonra kumbara-
sndaki paray! 7 Sgrenciae Qlagl—
tacagm, Buna Sc'ire her 6§renci3e
kag TL vermeligim?

) Dérder ritmik sayma Hapquen
L4'ten oOnce ve sonca séaleéigi-
mizZ saallarm 'toP[ammm 2 kot
kdqi‘lr?

4 b onluk, 3 birlik, 4 3Gz[iil<ten
olusan saynin 397 eksiéinin yarisi
kagtir?

8480 kg unun 384 kg satilmistic
Gerise kalan unlar 4 k@‘ltk Poae:\‘—
lere konulacak'hr. Buna

tane poset Serek[iclir?

gdre kag
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3.SINIF KARISIK PROBLEMLER-2

{) 18 den ‘oaslaﬂarak al-hsar ritm)k‘

Sayma 5°'F°"',‘e“ 4, ve 7 saﬁmcda
sbyled‘uéimiz saaulcrm farkinin 12
kati kactir?

5)2,0,4" quom[artgla 3021(abilece‘<
iLi basamaklu rakamlar farkli en
bix’ud'h say! ile en kagik saynin
qarPum ’(aq'hr?

2) Yandaki +oplama islemin- 3% b
de m,%,4 Per‘ine ?azllaca‘( 184 4

rakamlarla Yozt abilecek | 70 2
e, basamakli en bﬁaﬁk
sayt l<oq-hr?

6) Bir bslme isJemincle bslen 8, bolum 9
ve kalan 6'dir. Buna gsre bolinen
kac olur?

3) 102 saﬂ-l»‘ol.k bir kitabin 16 sag‘Pa-
Sinj okuyan Murat, geriye kalan say-
falor 1 hoftada bitirmek igin aﬁnlﬁk
kag saH'Fq okumalidir ?

7 Bir ckarma isleminde eksilen 307,
fark ise 125:tir. Buna gore cikan
kaq‘hr?

&) Bir sinema solonunda 132 koltuk
vardir. Salonda 37 kadin, 48 erkek

izledic.i ouuguna gore kag tane bos,.
koltuk vardi?

3)Tu9¢e 91 tane kitabi odasindaki

F afl ‘(i{-aplném her bélmesine esit
50131::]0 olacak sekilde Yerlestiriyor.
Her raftq kaq ’(H:ap vardir?
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